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  Po dveh zaporednih porazih rokometašev Velike Nedelje Carrera Optyl je sledila tekma
proti eni najboljših ekip lige. Vendar kvaliteta ekipe Dola ni vlivala strahu
Velikonedeljčanom, ki so želeli dokazati sebi in svojim zvestim navijačem, da je ekipa
sposobna premagati tudi najboljše.                    Člani  RK Velika Nedelja Carrera Optyl :
RK Dol TKI Hrastnik    29 : 32  (13:17)
 
Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec 3, Jakob Majcen 1, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 1, Aleš Bezjak, Dejan Veselko 6,
Matej Bračič 6, Tadej Preac 17obr.,, Dejan Ivančič 9, Miroslav Špindler, Matjaž Tušak 3,
Maksimiljan Dogša, Jure Zemljič, Denis Zorec, Gregor Hojžar.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Po uspešnem začetku gostov, ko so vodili vse do 15. minute, je domačim uspelo vzpostaviti
ravnotežje na igrišču in rezultat izenačiti na 8:8. Domači so uspeli v dveh primerih rezultat
obrniti v svojo korist, vendar so v nadaljevanju polčasa zelo popustili. Izkušeni gostje so krizo
domačih dodobra izkoristili in z delnim izidom 5:0 ponovno povedli in si zagotovili mirno
končnico prvega dela. Velikonedeljčani so v prvem polčasu, predvsem pa v končnici, naredili
kar nekaj tehničnih napak, zastreljali tudi veliko število žog ter tako gostom omogočili lepo
vodstvo, ki pa bi bilo lahko še višje, če v domačih vratih ne bi stal Tadej Preac, ki je obranil 11
strelov.   Tudi v nadaljevanju je bilo videti enak potek tekme kot na začetku. Do 42. minute so
gostje trikrat povedli za +6 in povsem nadzorovali potek tekme.   

  Tudi sreča je bila na njihovi strani. Kar 9 žog, ki so bile obranjene ali so se odbile od vratnic, je
dobesedno končalo v naročju gostov. Te je odlični krožni napadalec Mitja Lesjak iz druge
priložnosti pospravil za hrbet Tadeja Preaca. Vendar se Velikonedeljčani niso predali, saj so
zaigrali na vse ali nič in s fanatično borbenostjo uspeli v 52. minuti rezultat znižati na -1. Polna
dvorana je z močnim navijanjem poskušala domačim vliti dodatnih moči, vendar je pri lovljenju
zaostanka bilo le te porabljene preveč. Popolnoma izmučeni domačini, pri katerih se je poznala
»kratka klop«, so v zaključku naredili preveč napak ter zapravili preveč čistih strelov, da bi lahko
upali na ugodnejši izid.    
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  Po končani tekmi so velikonedeljske tribune z močnim aplavzom pozdravile svoje borce, ki so
pokazali predvsem odlično igro v obrambi. Gostje so zasluženo slavili, saj so bili pač boljši  in
tudi na igrišču pokazali svojo kvaliteto.   

  Naslednjo tekmo Velikonedeljčani igrajo v soboto, ko odhajajo v goste na Ig k neugodni ekipi
Mokerca. Napredek v igri Velikonedeljčanov je kljub vsemu opazen in če dobri igri v obrambi
dodamo še malo več koncentracije v napadu, so prve točke dosegljive v zelo kratkem času.
Nastopi ta čas mogoče že v soboto?    

Vir: RK Velika Nedelja
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